
Rudoltice

lokalita
doba 

měření

počet 

vozidel

 

>=60km/ho

d

 >=60 

km/hod

počet 

vozidel

 >=60 

km/hod
položka položka x 7

počet 

vozidel

 >=60 

km/hod
položka položka x 31

hod ks ks % ks ks Kč Kč ks ks Kč Kč

příjezd od Lanškrouna 168 24 052 4 762 20% 3 436 680 1 000 680 286 103 080 20 409 1 000 20 408 571

výjezd směr Lanškroun 168 23 550 14 662 62% 3 364 2 095 1 000 2 094 571 100 929 62 837 1 000 62 837 143

total 47 602 19 424 41% 6 800 2 775 2 774 857 204 009 83 246 83 245 714

- aktuální naměřená data
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% z >=60 

km/hod
položka položka x 7

počet 

vozidel

 >=60 

km/hod

% z >=60 

km/hod
položka položka x 31

hod ks ks % ks ks ks Kč Kč ks ks ks Kč Kč

příjezd od Lanškrouna 168 24 052 4 762 20% 3 436 680 68 1 000 68 029 103 080 20 409 2 041 1 000 2 040 857

výjezd směr Lanškroun 168 23 550 14 662 62% 3 364 2 095 209 1 000 209 457 100 929 62 837 6 284 1 000 6 283 714

total 47 602 19 424 41% 6 800 2 775 277 277 486 204 009 83 246 8 325 8 324 571

- předpoklad snížení rychlosti o 90% po 12M od instalace
10% 10%

data (celková doba měření) data (výpočet pro denní měření) data (výpočet pro měsíční měření)

data (celková doba měření) data (výpočet pro denní měření) data (výpočet pro měsíční měření)

Celková měsíční průjezdnost: 204 009 vozidel / měsíc

Z toho 383 246 vozidel překročilo rychlost 60 km/h… orientační propočet: počet vozidel x 1 000 Kč/přestupek = 83 mil. Kč/ měsíc – hrubý příjem 


